

我区2020年“金融学习社”开班

本报讯 为高效推进落实区委、区政府关于两个加快的工作部署,提升相关领域工作人员熟练运用金融杠杆服务实体经济的能力,促进区域产业发展壮大,区地方金融监管局、中国人民银行金坛支行和区金融业协会共同举办了2020年“金融学习社”活动。

目前,“金融学习社”第一期活动以培训形式举行,来自区企业上市领导小组成员单位、金融业协会会员单位、上市(挂牌)后备企业的相关领导以及业务负责同志共70余人参加培训。

会上,区金融管理专员对《企业股改上市流程》进行了

解说,并对资本市场概况、我区企业股改上市现状、企业股份制改革、IPO上市和新三板挂牌流程进行了详细的梳理,图表明晰、数据详实、分析透彻;江南银行金坛支行大客户部相关负责人围绕企业如何通过直接、间接方式融资,如固定资产类贷款、流动资金贷

款、票据融资等,将企业融资需求转化为有效信贷、促进产业经济发展进行了深入讲解,内容精炼,实用性强。

下一步,“金融学习社”将不断优化学习资源、更加贴近实际需求,围绕经济、产业、金融、市场等热点问题,定期开展金融科普、专家讲

座、现场咨询、工作交流等活动,深度解读、剖析研究经济趋势、产业方向,提升领导干部运用金融和产业知识谋划发展的能力,营造全区“学金融、懂金融、用金融”的良好氛围,为推动经济金融良性互动提供智力支持。

潘铭 徐亚男 陈玉婷

工行金坛支行 做好疫情期期间现金服务

本报讯 面对新冠肺炎疫情,中国工商银行常州分行金坛支行发挥大行担当作用,认真贯彻执行现金管理工作相关要求,加强现金调度和消毒防护,确保疫情防控期间各项现金服务安全运营,让市民及时用上“放心钱”。

该行科学预测网点营业的现金需求,确保各券别现金供应充足、平稳有序。一是加大对医院、公交公司、应急办等单位的现金服务保障,调整资源调配,开辟绿色通道,为辖区疫情防控工作做好保驾护航。二是加大与超市、药店、生鲜市场等

民生行业企业的对接,保障其现金需求,投放各券别新钞,共同助力防疫大局。三是开足营业网点现金窗口,满足个人客户疫情期间特殊服务需求,同时定期对ATM等自助设备加强运维保障和现金补充,确保各类设备高效率运行,现金自助服务不中断。

疫情防控期间,该行提高投放现金整洁度,严格做好消毒工作。一是严格实行现金收支两条线的规定,不管是大额还是小额,对外投放的现金尽量以原封券为主,对收入的现金分区摆放,先进行集中消毒后再清

分整点上缴。二是加强场地、现金、物品的消毒管理,紧急购入紫外线消毒灯、消毒柜等设备,安排专人每天早晚对现金区、点钞机、钞箱的消毒,保障现金投放无二次污染。三是增强员工作业安全防护的指导,现金区人员作业时佩戴口罩和手套,作业完毕后及时清洗手部,并更换作业服装,最大限度地阻断病毒传播途径。

工宣



工行金坛支行 防疫期间做好反洗钱工作

本报讯 在防控新冠肺炎疫情特殊时期,为确保反洗钱工作总体不停摆、基本要求不降低,中国工商银行常州分行金坛支行在积极支持打赢防疫攻坚战的同时,主动作为,坚持做好反洗钱监测分析工作,强化洗钱风险提示,保障各项工作平稳有序进行。

一是认真做好柜面和线上反洗钱工作。一方面对柜面业务、网银等线上业务进行监测,对内部协查和风险提示,进一步加强对客户的身份识别和尽职调查,了解

客户建立业务关系的目的、性质和交易背景的真实性。另一方面值班人员按日登录反洗钱系统,及时上报大额和可疑交易报告,筑牢风险防控的“第一道防线”。

二是加强对涉及疫情可疑资金情况检查。该行安排专人进行可疑资金监测,特别是加强监测利用疫情进行诈骗的洗钱行为,一旦发现例如虚假出售防疫用品、利用疫情进行诈骗等活动的相关线索,第一时间向人民银行反映,并及时向公安机关报案。

三是加强宣传和风险提示。

为更好地防范防疫期间电信诈骗洗钱风险,各网点对到店客户进行账户安全使用宣传和风险提示,提高公众反洗钱意识。

四是加强反洗钱履职技能培训。为进一步提升全行干部职工对反洗钱知识的了解,疫情期间该行组织线上课堂,组织相关条线人员通过网络大学对反洗钱课程进行了针对性学习,领会工作要求,落实工作措施,并将学习活动组织情况及考试成绩纳入内控合规专业季度考核。

工宣



日前,载箱量可达2.4万标准箱的世界最大集装箱船“现代商船阿尔赫西拉斯”轮从山东青岛港开启首航,这条船的甲板面积超过2.4万平方米,相当于3.5个标准足球场大小。

新华社
李紫恒/摄

新华网
WWW.NEWS

国务院

加大基本民生保障和兜底力度

4月26日《经济参考报》消息:国务院总理李克强日前主持召开国务院常务会议,部署加大对贫困人口、低保人员和失业人员的帮扶保障力度;决定提高普惠金融考核权重和降低中小银行拨备覆盖率,促进加强对小微企业的金融服务;明确帮助服务业小微企业和个体工商户缓解房租压力的措施。

会议指出,按照党中央、国务院部署,应对当前经济发展面临的前所未有挑战,必须采取更有针对性的措施,加大基本民生保障和兜底力度。一要加强农村贫困人口帮扶。国家重大项目建设优先安排贫困劳动力务工,扩大以工代赈投资建设领域和实施范围、将劳务报酬比例由10%提高至15%,拓展扶贫车间、公益岗位等就地就近就业机会。将扶贫小额信贷还款期限延长至今年底。对受

疫情影响可能存在返贫、致贫风险的人员加强摸底排查,做好帮扶。对有劳动能力的贫困边缘人口,可纳入扶贫小额贷款贴息、技能培训等扶贫政策给予支持。积极采取措施促进贫困地区特色产品扩大销售,增加农民收入。二要对符合低保条件的城乡困难家庭做到应保尽保,及时将未参加失业保险且收入低于低保标准的农民工等失业人员,纳入低保、救助等范围。对受疫情影响遭遇暂时困难的人员做好临时救助。三要在落实落细今年已出台的延长大龄失业人员领取失业保险金期限、阶段性实施失业补助金、提高价格临时补贴标准等失业人员帮扶措施基础上,进一步将失业保险保障范围扩大至城乡所有参保失业人员。其中,将去年1月以来参保不足1年的失业农民工阶段性纳入保障范围。

做好个人防护 抗击新冠肺炎
每个人都是自己健康的第一责任人

乘坐出租车
您做好防护了吗?

- 全程佩戴口罩
- 减少交流
- 适度开窗通风
- 打喷嚏遮口鼻
- 下车前索要发票
- 下车后及时洗手



中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作